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PARTE DE PRENSA CORRESPONDIENTE A LA TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN DEL DÍA 21 DE 

NOVIEMBRE DE 2024.- 

1. Acta correspondiente a la sesión anterior. Aprobada por unanimidad, sin consideraciones.- 

DE LA BANCA CIUDADANA 

2. Proyecto de Ordenanza, presentado por el Sr. Cristian Andreose mediante el cual se crea el Calendario 

Anual de Eventos deportivos y Turísticos, de la ciudad de Casilda. Pasa a estudio de comisión.- 

DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

3. Decreto N° 088/24, mediante la cual se acepta la renuncia del Sr. José L. Amato al cargo de Director de 

Planificación Estratégica, a partir del 12 de Noviembre del corriente año. Se toma conocimiento.- 

4. Decreto N° 089/24, mediante la cual se acepta la renuncia de la Dra. Ma. Alejandra Bruno, al cargo de 

Directora de Cultura, a partir del 01 de Octubre del corriente año. Se toma conocimiento.- 

5. De la Directora de Desarrollo Social invitando a los integrantes del Cuerpo a participar de diversos 

conversatorios a desarrollarse el día 27 de Noviembre, a las 10:30hs, en Centro Económico de la ciudad de 

Casilda, bajo la temática Violencia Intrafamiliar y Extrafamiliar disertado por profesionales de la Dirección 

Provincial de Niñez de Rosario. Asimismo, el día 06 de Diciembre, a las 10 hs., en el Salón Dorado del 

Palacio Municipal, se desarrollará un evento a cargo de agentes de Aprecord Santa Fe, cuya temática es: 

Ludopatía, Prevención de suicidio. Adjunto a la presentación se brindan detalles de las actividades y se 

requiere que las mismas sean declaradas de interés municipal. Tratado sobre tablas, resulta aprobado por 

unanimidad.- 

6. Mensaje N° 020/24, mediante el cual se anexa el Proyecto de Ordenanza N° 043/24, por el cual se aprueba 

la formalización de un Convenio entre la Municipalidad de Casilda y la Dirección Provincial de Vialidad para 

ejecutar la Obra: Redemarcación de Ciclovías, de la localidad de Casilda. Pasa a estudio de comisión, con 

tratamiento preferencial.- 

7. Nota de Expediente N° 7761/204 y su Anexo N° 6240/24, por el cual se responde a Nota N° 263/24, por la 

cual se solicitaba que se remita copia de la documental completa que diera origen al Proyecto de Ordenanza 

N° 038/24, acerca de la prescripción administrativa del Lote 1, Manzana 17, Sección A, de esta ciudad. Al 

respecto, se adjunta la información requerida. Pasa a estudio de Comisión.- 
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DE PARTICULARES E INSTITUCIONES 

8. De las autoridades de la Empresa de Servicios Casildenses SAPEM solicitando copia fiel emitida por el 

Cuerpo, de la Ordenanza N° 302/91, la cual refiere sobre el llamado a licitación y pliegos de la Obra de Gas, 

en la ciudad de Casilda. Se remite copia de lo requerido.- 

9. Del Estudio Langer y Acrich, adjuntando un proyecto acerca de la recolección de neumáticos en desuso. 

Pasa a estudio de comisión. Y se decide remitir Nota al DEM reiterando el pedido emitido mediante 

Nota N° 336/23, en la cual se solicitaba que el DEM informe acerca del fallo judicial en referencia a la 

Ordenanza de disposición final de neumáticos, en caso de contar con documentación afín, se solicita 

que se remitía copia de la notificación.- 

 

DE LAS BANCADAS 

10. Nota al DEM presentada por los Concejales Ma. Celina Arán y Mauricio Maroevich solicitando se remita el 

listado de comercios habilitados tipo comercios minoristas: hipermercados, supermercados, autoservicios, 

almacenes y cadenas de comercios.  Quintas con pileta agregar. Se remite la correspondiente Nota.- 

11.  Nota al DEM presentada por los Concejales Walter Palanca, Marisa Liberato y Silvio del Grecco remitiendo 

al DEM documentación correspondiente a: Dengue: Plan de Contingencia Municipal. Se remite Nota al 

DEM, adjuntando el mencionado Plan.- 

12. Nota de salutación presentada por los Concejales Marisa Liberato, Walter Palanca y Silvio del Grecco al 

Jardín Materno Infantil UNIDITOS, con motivo de estar cumpliendo 10 años de su creación. Se envía la 

respectiva nota.- 

13. Nota de salutación presentada por los Concejales Marisa Liberato, Walter Palanca y Silvio del Grecco,  al 

Club Atlético Defensores de Banfield en su 83° aniversario. Se envía la correspondiente de salutación.- 

14. Nota presentada por los Concejales Silvio del Grecco, Walter Palanca y Marisa Liberato solicitando al DEM 

que informe qué locales están habilitados para fiestas, en el ámbito de la ciudad. Se remita la respectiva 

Nota.- 

 

FUERA DEL ORDEN DEL DÍA 

15. En uso de la palabra, el Presidente del Cuerpo, Walter Palanca, menciona que en el día de la fecha se 

conmemora el Día de la Enfermería, y en tal ocasión algunos de los integrantes del Cuerpo han asistido al 

acto oficial de imposición de nombre Roberto “Chiquito” de la Cruz, al Office de Enfermería, del Hospital San 

Carlos. Además, señala que, desde el Concejo se ha entregado la declaración de Interés de este 

acontecimiento. 
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16. En uso de la palabra, el Concejal Mauricio Maroevich informa el envío de una Nota al DEM solicitando se  

informe si se han efectuado las pertinentes denuncias judiciales y/o administrativas, en función de lo 

planteado públicamente por quien fuera funcionario del Ejecutivo, a cargo de funciones en el Corralón 

Municipal, quien se refirió en términos de “sabotaje” sobre maquinarias del Parque Automotor.  

Sobre otro tema, el Edil informa el envío de una Nota al DEM, para que a través del Departamento 

Informática, se brinden detalles pormenorizados en cuanto a correcciones que realizaron en el sistema 

informático de la contabilidad del Municipio. El Edil explica que tomó conocimiento que posiblemente se 

puedan corregir los registros una vez hechos los asientos, lo que define como una situación grave. Por lo 

tanto, se propone solicitar información: cuáles son esas correcciones, quiénes las ordenaron y un detalle del 

porqué de estas acciones.  

17. En uso de la palabra, la Concejal Ma. Celina Arán informa del envío de una Nota al DEM a los fines poner 

en conocimiento de la existencia de un Programa nacional acerca de sistema de compactación de rodados 

secuestrados, este sistema ya se está desarrollando en la localidad de Chañar Ladeado. La Edil manifiesta 

que sería oportuno que se pueda trasladar a nuestra ciudad, en virtud al estado actual del predio donde se 

destinan estos vehículos. 

Por otro lado, la Concejal informa el envío de una Nota al DEM para que proceda a reparar un bache grandes 

dimensiones en las inmediaciones de las calles “2 de Abril” y “Soldado Fabián D. Iosa”.  

Además, Arán informa el envío de una Nota al DEM para reiterar  el pedido de remisión urgente de la Cuenta 

de Gastos e Inversión, el Presupuesto, y los Proyectos de Ordenanzas sobre la Tarifaria y Tributaria  

Por último, la Concejal informa el envío de una Nota al DEM respecto de un pedido de informe acerca de las 

obras de reparación que están llevando a cabo en el sector correspondiente a Bulevares 9 de Julio y 

Lisandro de la Torre.- 

18. En uso de la palabra, la Concejal Marisa Liberato informa que desde el 18 al 28 de Noviembre del corriente 

mes se encuentran abiertas las inscripciones al RUAGA, Registro Único de Aspirantes a Guarda con Fines 

Adoptivos. Además, para todos los interesados en inscribirse. Agrega, también, que en Santa Fe hay un 

gran número de niños/as y adolescentes que esperan ser adoptados, principalmente niños mayores de 12 

años de edad que son aquellos que tienen menos posibilidades. Asimismo, se requiere que por medio de 

una Nota al DEM se solicite la pronta puesta en marcha de la Ordenanza N° 3484/24 que legisla en la 

materia. 
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Por otro lado, la Concejal recuerda que el 19 de Noviembre se conmemoró el Día Mundial para la 

Prevención del abuso sexual en niños, niñas y adolescentes, se trata de un día internacional de lucha. 

Liberato aclara que en Argentina las estadísticas muestran que del total de las víctimas de abuso,  más de la 

mitad niños, niñas y adolescentes, y en ese porcentaje el mayor número de abusos se da en género 

femenino, dentro de un rango de edad que va desde los 12 y 17 años.  

19. En uso de la palabra, el Concejal Germán Zarantonello, mociona “in voce” la sanción de una Declaración 

expresando el rechazo al intento de venta, por parte del Gobierno Nacional, de veintisiete mil hectáreas 

(27.000 ha.) que corresponden al Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria- INTA. Tratado sobre 

tablas, resulta aprobado por unanimidad.- 

Zarantonello, se expresa en relación a los puntos del Orden del Día que exponen las renuncias de 

funcionarios del Ejecutivo Municipal y manifiesta su preocupación ante la ausencia de funcionarios gobierno 

local, en diversas facetas del Estado, desde la toma de decisiones hasta el acompañamiento al actual 

Intendente.   

Finalmente, el Concejal solicita a Presidencia que, durante Comisión, el Concejo se pueda expedir sobre el 

tratamiento que se le dará a los Proyectos que, recientemente, han sido presentados a través de banca 

Ciudadana.  

Previo a la finalización de la Sesión, la Concejal Arán anuncia que recibió una noticia acerca de que habrían 

renunciado a sus cargos las Directoras de la Empresa SAPEM. Por lo tanto, informa el envío de una Nota al 

DEM solicitando se informe acerca de esta situación, y en tal caso se busquen los reemplazos a estos 

cargos; como así también se proponga un relevo, ante la futura desvinculación del asesor técnico de la 

Empresa. Asimismo, se requiere que se facilite el Balance de la entidad a los Síndicos, para elaborar el 

informe correspondiente, a ser presentado ante la Asamblea que se va a realizar el próximo 28 de 

Noviembre.- 


